

Upoznajte misteriozni niche mirisni brend INITIO

„Željeli smo napraviti novu ovisnost - zadovoljstvo mirisom koje ostavlja trag na duhu i tijelu. Željeli smo stvoriti nešto što bi vas natjeralo da to zadovoljstvo iznova ponavljate i imate ga želju doživjeti. Rezultat je miris koji izaziva ovisnost onoga tko ga nosi i tko ga miriše." - filozofija je brenda INITIO

Francuski mirisni niche brend Initio je inspiriran željom da stvori neo-parfumeriju s apsolutnom elegancijom, van marketinških okvira, oslobođen normi i uobičajenog shvaćanja parfema. To su mirisi za one koji žele napumpati volumen na svojoj koži. Kompletna parfumerija, ona koja nudi samu esenciju zavođenja - to je tema Initia, da oživi stare vrijednosti parfema, sa svim misterijama i moći koja nas obavije kada stavimo dobar parfem.

Znanstveno je dokazano da mirisi imaju snažan utjecaj na nas. Utječu na naše ponašanje, raspoloženje. Aktiviraju naš emotivni dio mozga. Oni određuju naše socijalne preferencije, naše živote. Igraju presudnu ulogu u fizičkoj privlačnosti. Initio mirisi imaju moć da stvore ovisnost i privlačnost koristeći prirodne materijale i feromonske molekule koje snažno utječu na naše ponašanje.

Initio je latinska riječ s 2 osnovna značenja: podrijetlo i inicijacija. Initio je inicijacija mirisa kao objekta moći.

Kolekcija Absolute sadrži 5 mirisa, to su magnetski mirisi koji obećavaju ovisnost:

Blessed Baraka

Addictive Vibration

Absolute Aphrodisiac

Mystic Experience

Divine Attraction

Kolekcija Magnetic – sadrži 3 mirisa koji pojačavaju magnetizam.

To su lagani mirisi koji su namijenjeni da se miješaju s tjelesnim, kako bi ih pojačali.

BLEND 7

BLEND 1

BLEND 8

Kolekcija Carnal Blends -carstvo osjeta, sadrži 2 mirisa:

High Frequency

Side Effect

Vrlo zanimljivo je da postoji mogućnost miješanja mirisa, jedni s drugima kako bi stvorili vlastiti, unikatan parfem.

Initio mirise ekskluzivno možete pronaći u Martimexu na Trgu bana J. Jelačića 11 i u Vlačkoj 70b. Cijene: između 1.490 i 1.570 kn